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PAŽNjA – INFORMACIJA – KORONA VIRUS!!! 

 

Molimo Vas držite se slijedećih pravila! 

Zog aktuelne situcije za zaštitu stanovništva od Korone Virusa važe privremeno u Njemačkoj a 

tako i u Emdenu pravila, kojih se svi sugrađani podhitno moraju pridržavati. 

Cilj je minimizirati sve socijalne kontakte, kako se Korona Virus ne bi mogao dalje širiti. 

 Zbog toga je vrlo važno, da se ogranicite na najbitnije i sto je više moguće kod kuće 

ostajete, da neidete u posjete drugima i neprimate posjetu u vašem domu. 

 Najmanje 1,50 Metara držati razmak od drugih ljudi na javnom prostoru. 

 Boravak na javom prostoru je dozvoljen nasamo ili sa jednom drugom osobom ili u 

krugu vaše porodice ( tj. osobe koje sa vama u jednom stanu žive). 

 Put na posao, prisustvovanje potrebnim terminima, individualni sport ili kretanje na friškom 

zraku su i dalje, pod gore navedenim uslovima, mogući. 

 Slavlja i sakupljanja u grupama – i u privatnom krugu- nisu dozvoljena, kao i susreti u 

sportskim ustanovama, crkvama, džamijama, sinagogama i drugim institucijama. 

 Zatvoreno: sve trgovinske radnje, igrališta za djecu, bazeni, teretane, kockarnice i zabavni 

klubovi, Kafići i drugo.  

 Restorani i imbisi su za goste zatvoreni, samo lično donošenje i kućna dostava su 

dozvoljeni 

 Otvoreno: supermarketi za prhranu, apoteke, ljekarkske ordinacije, benzinske pumpe, 

banke 

Nepoštovanju pravila prijeti kazna od nadležnih organa.  

 

Sigurno ste već saznali, kako se brzo i jednostavno ovaj virus širi i koliko je opasan po život. Više 

informacija o tome nalazi se na webstranici Grada Emdena. www.emden.de   

 Ako osjetite simptome, koji na Korona Virus pokazuju, onda stupite u kontakt sa domom 

zdravlja  preko onlineformulara. Ovaj formular je preko navedenog linka na različitim 

jezicima dostupan. 

 Ljekarske ordinacija koristite samo u akutnim slučajevima, ali obavezno nakon 

prethodnog telefonskog kontakta. 

Ako se zbog ove situacije brinete ili ako vam je pomoć ptrebna, molimo vas koristite telefon za 

brigu i pomoć Grada Emdena. Tel. 04921/87 19 84 

 

Molimo Vas pomozite i prdržavajte se ovih pravila i daljih mogućih naloga. Sa tim nečuvate 

samo sebe, nego sve građane našeg grada!!! 

http://www.emden.de/

